

ट्यूटर शिक्षण पहल (TUTOR LEARNING INITIATIVE): माता-पिता, देखभालकर्ताओं और संगठनों के लिए सूचना

ट्यूटर शिक्षण पहल (Tutor Learning Initiative) के बारे में यह जानकारी माता-पिता, देखभालकर्ताओं और अभिभावकों के लिए है, जो 2021 में छात्र/छात्राओं को उनकी शिक्षा में समर्थन देगी।

स्कूल वर्ष 2020 हरेक स्कूली समुदाय के लिए असाधारण और चुनौतीपूर्ण रहा है।

विक्टोरिया के बहुत से छात्र/छात्राओं ने इस वर्ष टर्म 2 और 3 का अधिकांश हिस्सा दूरस्थ रूप से शिक्षा प्राप्त करने में बिताया है और विक्टोरिया के स्कूलों एवं समुदायों ने इस अवधि में हमारे छात्र/छात्राओं को लगातार शिक्षण और सीखने का समर्थन देने के लिए असाधारण प्रयास किया है।

टर्म 4 में पूरे विक्टोरिया-भर में स्कूलों ने छात्र/छात्राओं को ऑन-साइट शिक्षण में समर्थन देने के साथ-साथ उनके मानसिक स्वास्थ्य और कल्याण को समर्थन देने पर भी ध्यान केंद्रित किया है। इसके अतिरिक्त शिक्षकों ने कक्षाओं में निरीक्षण और आकलन का उपयोग करके छात्र/छात्राओं के शिक्षण का आकलन करने, शिक्षा में व्यक्तिगत अंतरालों को संबोधित करने और ऐसे छात्र/छात्राओं की पहचान करने पर भी ध्यान केंद्रित किया है, जिन्हें अपनी शिक्षा में अतिरिक्त समर्थन की आवश्यकता है।

हम जानते हैं कि हरेक छात्र/छात्रा के लिए दूरस्थ शिक्षा का अनुभव अलग-अलग रहा था। कुछ छात्र/छात्राओं को इससे बहुत समर्थन मिला, परंतु संभावित रूप से कुछ अन्य छात्र/छात्राएँ दूरस्थ शिक्षा के साथ पूरी तरह से संलग्न नहीं हो पाए होंगे। 2021 में हमारे अधिकांश छात्र/छात्राओं को उँची गुणवत्ता की नियमित शिक्षा से उन्हें शिक्षण के अपेक्षित स्तर तक प्रगति करने में पर्याप्त समर्थन मिलेगा। 2021 में कुछ छात्र/छात्राओं को अतिरिक्त गहन शिक्षण समर्थन से लाभ पहुँचेगा।

जैसाकि आपको पता होगा, इसकी प्रतिक्रिया में विक्टोरियाई सरकार 2021 में ट्यूटर शिक्षण पहल (Tutor Learning Initiative) के लिए \$250 मिलियन का निवेश कर रही है, ताकि अतिरिक्त सहायता की आवश्यकता वाले छात्र/छात्राओं को समर्थन देने के उद्देश्य से पूरे विक्टोरिया-भर के स्कूलों में लगभग 4,100 शिक्षकों को ट्यूटरों के रूप में संलग्न किया जा सके। इस पहल को अपने छात्र/छात्राओं के लिए लागू करने के सबसे अच्छे तरीकों का निर्धारण स्कूल स्वयं करेंगे, ताकि छात्र/छात्राओं को अपने अन्य शिक्षण या स्कूली गतिविधियों में कम से कम व्यवधान के साथ यह समर्थन मिलना सुनिश्चित किया जा सके।

बच्चों को गहन शिक्षण के साथ समर्थन देने के उद्देश्य से अतिरिक्त शिक्षकों को संलग्न करके कक्षाध्यापक सभी छात्र/छात्राओं के लिए उपलब्धि, संलग्नता और कल्याण से संबंधित अन्य आवश्यकताओं को पूरा करना सुनिश्चित कर पाने में और भी अधिक सक्षम बन पाएँगे, ताकि 2021 में सभी छात्र/छात्राओं को उनके लिए आवश्यक समर्थन प्राप्त हो सके।

ट्यूटर शिक्षण पहल (Tutor Learning Initiative) के बारे में आगे की जानकारी तथा हमारे स्कूल में व्यक्तिगत शिक्षण में समर्थन की आवश्यकता वाले छात्र/छात्राओं के लिए इसे लागू करने के तरीके के बारे में सूचना छात्र/छात्राओं द्वारा 2021 में ट्यूशन आरंभ करने से पहले जारी की जाएगी।

छात्र/छात्राओं के दूरस्थ शिक्षा के अनुभव और फिर से ऑनसाइट स्कूली शिक्षा आरंभ करने के बारे में समझने के लिए स्कूल टर्म 4 के दौरान छात्र/छात्राओं के साथ मिलकर काम करेंगे।

यदि आप अपने बच्चे/बच्ची के लिए घर पर सीखने या स्कूल में फिर से शिक्षा आरंभ करने में शामिल होने के बारे में चिंतित हैं, तो कृपया अपने स्कूल से संपर्क करें।